



BIODERMA  
LABORATOIRE DERMATOLOGIQUE

• **Мицеллярная вода Bioderma Sebium H2O**

Деликатное средство для ежедневного очищения кожи без спирта, парабенов и красителей. Содержит мицеллы, которые «захватывают» макияж и загрязнения. Подходит для смешанной, проблемной и жирной кожи со склонностью к воспалениям. Не нарушает гидролипидный баланс кожи. [ тревел-формат ]

ИЛИ

• **Очищающий гель Bioderma Sensibio**

Мягкий гель для умывания с успокаивающим действием. Нежно очищает даже самую чувствительную кожу — в том числе и вокруг глаз. Не содержит красителей, ароматизаторов и парабенов. После использования кожа становится более увлажненной и защищенной. [ тревел-формат ]

Eucerin®

• **Дневной крем против пигментации Eucerin Anti-Pigment SPF30**

Продукт борется с неровным тоном кожи и пигментными пятнами в результате воздействия солнечных лучей и возрастных изменений. Содержит тиамидол, который действует на причину гиперпигментации, уменьшая выработку меланина. [ миниатюра ]

• **Интенсивно восстанавливающий крем с 30% мочевиной Eucerin UreaRepair PLUS**

Крем интенсивного действия для сухих участков кожи — локтей и стоп, ладоней и коленей. Придает огрубевшей коже мягкость и гладкость, убирает шелушение и восстанавливает кожу. [ миниатюра ]

• **Увлажняющий крем с 5% мочевиной Eucerin UreaRepair PLUS**

Обеспечивает ежедневный уход, необходимый сухой и грубой коже. Содержит мочевину, церамиды и компоненты натурального увлажняющего фактора, которые восстанавливают естественный защитный барьер кожи и удерживают в ней влагу. [ миниатюра ]

LA ROCHE-POSAY  
LABORATOIRE DERMATOLOGIQUE

• **Очищающая мицеллярная вода для чувствительной кожи ULTRA**

Разработана специально для чувствительной кожи лица и глаз. Обеспечивает моментальное удаление макияжа, одновременно очищая и успокаивая кожу. Не содержит парабенов, мыла, красителей, спирта и маслянистых компонентов. [ тревел-формат ]

• **Восстанавливающий бальзам для тела La Roche-Posay Cicaplast**

Ухаживает за поврежденной и раздраженной кожей. Применяется при трещинах, ссадинах, детском диатезе, шелушении, солнечных ожогах, ожогах легкой степени, а также после лазерных и эстетических процедур. Успокаивает и защищает кожу, ускоряет ее заживление. [ тревел-формат ]

URIAGE  
EAU THERMALE

• **Дermatологический гель для лица и тела Uriage**

В основе геля мягкая очищающая основа без мыла, обогащенная питательными и увлажняющими компонентами. Средство бережно относится к чувствительной коже лица и тела и сохраняет ее защитные свойства. Подходит для снятия макияжа и очищения кожи новорожденных, детей и взрослых. [ миниатюра ]

• **Увлажняющая эссенция для лица Uriage Eau Thermale**

Увлажняющий бустер, мгновенно наполняющий кожу влагой и сиянием. В составе эссенции пребиотик инулин и термальная вода Uriage, обогащенная гиалуроновой кислотой и глюконатами кальция и магния. Экстракт шелковой акции отвечает за сияние и свежий вид лица. [ миниатюра ]

VICHY  
LABORATOIRES

• **Экспресс-маска для интенсивного увлажнения кожи VICHY MINERAL 89**

Тканевая экспресс-маска из микроводорослей для интенсивного увлажнения и укрепления барьера кожи. Повышает упругость и разглаживает линии обезвоженности, заметно успокаивает и дарит долгожданное ощущение комфорта. [ полноразмерный ]

• **Восстанавливающая сыворотка VICHY Minéral 89 Probiotic Fractions**

Сыворотка-концентрат для восстановления кожи от последствий стресса и следов усталости. Восстанавливает и укрепляет защитный барьер кожи, повышает ее эластичность. Разглаживает мелкие морщинки, придает сияние и выравнивает тон лица. Подходит для ухода за любым типом кожи. [ миниатюра ]

ABC healthy food®

• **Хрустящие ломтики ABC healthy food «Свекла с морской солью»**

Натуральный перекус, полученный с помощью щадящей обработки. Технология вакуумной сушки вытягивает влагу из продукта, сохраняя при этом вкус, питательность и полезные вещества. Готовый к употреблению снэк содержит только кусочки свеклы, растительное масло, морскую соль и патоку. [ полноразмерный ]

FOOT expert

• **Гидроколлоидный пластырь Foot Expert**

Гидроколлоидные пластыри от влажных мозолей позволяют сохранять в ранке оптимальную влажность для ее скорейшего заживления. [ полноразмерный ]

LACALUT

• **Зубная паста Lacalut Aktiv** для бережного отбеливания и защиты десен.

Формула пасты дополнена гиалуроновой кислотой для увлажнения слизистой оболочки полости рта и растительными ферментами для осветления зубной эмали. Антисептик в составе уничтожает бактерии, вызывающие воспаление, а лактат алюминия снижает кровоточивость десен. Активные компоненты укрепляют эмаль и защищают от кариеса. [ миниатюра ]

• **Зубная паста Lacalut Sensitive** для чувствительных зубов.

Хлорид калия в составе пасты снижает болезненную чувствительность зубов уже после нескольких чисток. Природные ферменты ананаса и папайи удаляют зубной налет и осветляют эмаль. Растительный антисептик снижает воспаление, а комплекс гидроксиапатита и фторида укрепляет эмаль и защищает от кариеса. [ миниатюра ] 2 шт.

MEDIVA

• **Очищающий гель-пенка с адсорбирующими углем Mediva**

Средство глубоко проникает в поры и очищает кожу от загрязнений. После применения количество несовершенств заметно сокращается, кожа остается чистой и матовой в течение всего дня. [ полноразмерный ]

• **Маска для лица Mediva с детокс-эффектом**

Ингредиенты, входящие в состав маски, очищают кожу, устраниют излишнюю жирность, регулируют работу сальных желез, оказывают антисептическое и противовоспалительное действие. Подходит для всех типов кожи. [ полноразмерный ]

• **Концентрат для волос Mediva 8 масел**

Концентрат для волос Mediva содержит 8 масел, которые обеспечивают глубокое питание, легкое расчесывание, блеск и гладкость волос. Средство восстанавливает поврежденную структуру, сокращает выпадение волос и стимулирует рост новых. [ полноразмерный ]

• **Коллагеновые патчи Mediva с экстрактом розы**

Коллагеновые маски-патчи с экстрактом розы возвращают коже вокруг глаз сияющий вид, устраниют мелкие морщинки, делают темные круги под глазами менее заметными. [ полноразмерный ]

• **Коллагеновые патчи Mediva с витамином С**

Патчи для кожи вокруг глаз для борьбы с отеками и синяками, последствиями ежедневного стресса и влагодефицита. Сочетание гиалуроновой кислоты, коллагена и растительных экстрактов ускоряет обменные процессы. После применения кожа приобретает свежий и увлажненный вид, а взгляд становится молодым и сияющим. [ полноразмерный ]

Изготовитель: ООО «Ай Ви Эс групп», г. Москва, Вековая улица, дом 21 строение 1, этаж 3, пом. 317. По заказу ООО «Ригла»

\*Beauty-box — набор косметических и уходовых средств